

茶烟成礼品“网红”

抽茶烟能健康吗？



喝茶是一种健康的生活方式,已经被不少人接受。但是,把茶做成香烟来抽,也健康吗?近年来,茶烟被不少人当作新潮的礼品送人,商家宣称的“抽茶更健康,不含尼古丁”“替烟神器”“清肺”等卖点,使其一下子成了“网红”。不过,有不少网友指出,抽茶烟和喝茶并不一样,点燃的茶烟中虽然不会有烟草的尼古丁,但是一氧化碳、焦油等对人体有害的物质并不少。



基本在网上销售 线下实体店少见

在日常生活中,很少见到有实体店售卖茶烟,茶烟大多在各大电商平台上进行销售。记者在各大电商平台搜索茶烟,发现有不少商家售卖,除了包装炫彩华丽,这些产品的宣传语更是吸引眼球:“替烟良品”“真烟口感”“香气四溢”“健康选择”……

茶烟的品种更是五花八门,在电商平台,基本各个品种的茶叶都能搜到

其相关的茶烟产品,价格与香烟相比略低,便宜的一包只要两三元,贵的也有几十元一包的,大部分茶烟产品的价格在一包10元左右。各个店铺的茶烟销量也还不少,多的能达到数千笔,有的店铺累计评价以万为计。

网友林先生为了戒烟,此前曾关注过茶烟产品,在看到“不是香烟而是健康的茶叶”的宣传后,曾花了数十元购

买了一条茶烟产品尝试,结果发现和宣传的并不一样。“抽起来不像烟也不像茶,感觉就是个四不像。”林先生试过之后便不打算再抽茶烟,将茶烟打开之后,发现里面都是一些细碎的叶子,用开水泡了一下,发现很难下口,“不知道里面是不是茶叶,就算是茶叶,质量应该也不怎么样”。



焦油含量高 涉嫌虚假宣传

不少网友认为,茶烟点燃之后吸入肺部其实并不健康,这就和人体吸入东西着火后产生的烟雾一样,燃烧产生的烟雾成分复杂,但已知的包括一氧化碳、焦油等对人体都是有害的,茶烟所宣称的健康一说根本就是无稽之谈。

近期,上海市市场监管局下属的广告监测中心也关注到了茶烟的问题,经查阅部分茶烟检测报告,发现茶烟中虽

然没有尼古丁,但部分茶烟产品的焦油含量比传统烟草还高。这让茶烟健康与否引起了广大网友的关注,不少网友认为,焦油量这么高,“抽茶烟更健康”涉嫌虚假宣传,误导消费者购买茶烟产品。

值得一提的是,茶烟是一种新型产品,算食品还是烟草目前尚无定论,监管也仍处于空白。有网友认为,既然目

前已经有权威部门指出茶烟存在的健康风险,不论是涉嫌虚假宣传,还是产品本身含有焦油等不健康因素,以及有关包装涉嫌侵犯知识产权和未成年人是否可能接触等问题,都应该引起上级部门的重视,对其予以监管处理或者出台标准规范,不能任茶烟再在网络上“野蛮生长”,随意销售。

陈丽明



微语录

@蒋方舟:怀疑的目的是为了去发现那些能改变的,相信的目的是为了挖掘不断被埋入尘土的人性光芒碎片。怀疑与相信,都不是为了让生活变得轻松容易,而是为了让生活变得更加艰难,有了反抗的道德立场和勇气。

@苏岑:每天要留足够的时间给自己。这是为了静下来。内心只有足够宁静,才能引发觉知。觉知就好比是点起一盏灯,也许只有一豆之光,却烧灭了内在的万年暗。没有人能做你的太阳,除非你肯在心里为自己点灯。

@蔡康永:把日子过得有趣的最大奖赏,就是会越来越懂得,对无趣之事不屑一顾。



微趣图



情人节虽然过了,照样可以秀恩爱。



微笑话

@冷笑话段子坊:考试前学霸的复习叫查漏补缺,中等的叫精卫填海,差点的叫女娲补天,我那叫开天辟地。

@段子007:逛商场要走时门口保安喊住我:“等一下,你衣服鼓鼓囊囊的装了什么?”我愤怒地掀起大衣吼:“是肉,是肉!我自己的!”

@纯手动吹风机:老妈在网上看电视剧,每一集前都有很长的广告,她就拿出一个小本子写字,我问她写什么,她说她要记住那些耽误她看剧的产品,以后坚决不买!

@creeper:只要媳妇一张嘴我就知道我闺女在幼儿园的表现了,只要媳妇用“我闺女如何如何……”那闺女肯定表现很好。如果她用“你闺女如何如何……”我就知道闺女又干糟心事了。

@瓜子:老婆问我:“我们上次度假拍的照片,你怎么不发到你朋友圈啊?”我回答:“这不是一直没时间嘛。”“别找借口了,上传一下也就几分钟的事。”“上传本身是很快,但要把你P成你满意的样子怎么也得几个小时好吗。”

据新浪微博